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МАРИЯ ЛЮДЬКО

ЗАСЛУЖЕННАЯ АРТИСТКА РОССИИ

СОПРАНО, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

У неё есть всё, что необходимо певице – красивый, сильный голос, превосходная вокальная техника, женское обаяние, артистизм. А главное – она – Музыкант, владеющий различными вокальными жанрами, одинаково убедительная на оперной и концертной сцене, в сложнейшей арии и в проникновенном романсе.
Мария Людько родилась в Ленинграде в семье оперных певцов. Ещё в  раннем  детстве она посвятила себя служению Музыке, с четырёх лет начала заниматься на фортепиано, а уже в восемь лет спела свою первую оперную партию. Это был Соловей в опере Н. Брянского «Квартет», исполненный солистами и камерным оркестром Ленинградского Малого Академического Театра под  управлением M. Орехова. По окончании средней специальной музыкальной школы для одарённых детей при консерватории, Мария поступила на музыковедческий и вокальный факультеты Санкт-Петербургской консерватории, которые окончила с отличием, прошла стажировку в Интернациональной Баховской Академии в Штуттгарте, Академии Мариинского театра, участвовала в мастер-классах выдающихся певцов современности. 
Ещё в годы учебы молодая певица начала активно выступать на различных сценах Санкт-Петербурга, а победы на международных конкурсах распахнули перед ней двери концертных залов России, дальнего и ближнего зарубежья. Мария – лауреат восьми международных конкурсов, среди которых такие сложнейшие оперные соревнования, как Ганс Габор Бельведер в Вене и имени Леонида Собинова в Саратове, и престижные конкурсы исполнителей русского романса «Романсиада» в Москве и имени Изабеллы Юрьевой в Таллинне. 
Голос  певицы зазвучал на сценах Большого театра России, Мариинского театра, Комише опер в Берлине, Концертгебау в Амстердаме, Джорданхолла в Бостоне. Она воплотила на сцене образы Виолетты и Наннетты («Травиата» и «Фальстаф» Верди), Донны Анны, Зильберкланг, Сюзанны  и Констанцы («Дон Жуан», «Директор театра», «Свадьба Фигаро» и «Похищение из сераля» Моцарта), Эвридики («Орфей» Глюка) и Энн Трулав («Похождения повесы» Стравинского), Царевны-лебеди («Сказка о царе Салтане» Римского-Корсакова) и Татьяны («Евгений Онегин» Чайковского). Широк и её ораториальный репертуар – сольные  партии в Реквиемах Моцарта и Дворжака, Кармине Буране Орфа, мессах Баха, Гайдна, Моцарта, Рождественских ораториях Баха и Сен-Санса. Мария сотрудничает с такими выдающимися режиссёрами и дирижёрами, как Грэм Вик, Гарри Купфер, Дмитрий Черняков, Виктор Крамер, Валерий Гергиев, Патрик Пейре, Саулюс Сондецкис, Александр Ведерников, участвует в крупнейших музыкальных фестивалях, таких как «Площадь искусств» Юрия Темирканова, «Санкт-Петербургская музыкальная весна», оперный фестиваль в Дубровнике. Современные композиторы пишут музыку в расчёте на её голос — Андрей Павлович Петров создал своё последнее сочинение для сопрано с оркестром «Прощание с…», а Геннадий  Белов посвятил ей четыре вокальных цикла.
Сегодня Мария – признанная певица, гастролирующая в различных городах России, Белоруссии, Австрии, Германии, Бельгии, Нидерландов, Люксембурга, Испании, Чехии, Хорватии, Боснии и Герцеговины, Дании, Швеции, США. Ей рукоплещут БКЗ «Октябрьский», больший и малый залы филармонии, Ледовый дворец в Санкт-Петербурге, Колонный зал Дома союзов и Театр эстрады в Москве, главы крупнейших государств на саммите в Сочи, гости губернаторских балов в городах России. Мария выступает на телевидении, радио и в прессе. В её активе фондовые записи и записи на компакт-диски, из которых пять сольных, саунд-треки к фильмам «Луной был полон сад» мастера отечественного кинематографа Виталия Мельникова и «Кейджд» прогрессивного голландца Стефана Бреннинкмайра.
Не оставляет Мария и научную деятельность. Она – кандидат искусствоведения, автор монографий, статей, учебных программ и пособий. Авторитет Марии Людько как музыканта подтверждается тем, что её постоянно приглашают для проведения мастер-классов, открытых уроков, курсов повышения квалификации. Она заведует кафедрой камерного пения Санкт-Петербургской консерватории, преподаёт сольное и камерное пение в PГПУ им. А. И. Герцена, заведует кафедрой Вокального искусства в Санкт-Петербургском институте экономики, культуры и делового администрирования. 
Мария постоянно участвует в работе жюри различных вокальных конкурсов и фестивалей, является заместителем председателя Союза концертных деятелей Санкт-Петербурга. За активную общественную деятельность певица удостоена грамоты губернатора Санкт-Петербурга.
Дискография: 
Сольные диски: «Слова любви» 2002
                            «Романс о романсе» 2006
                             «Я знаю о многом» 2008
                             «Мгновений след» 2012
                             «Звезда любви» 2012
Участие в записи дисков:
                             «Звёзды Романсиады» 2002, 2006, 2008, 2012
                             «Бесконечность» 2005
                             «Мастер и Маргарита. Прощание с…» 2008
                             «Цветы на снегу» 2010

Итернет: http://vkontakte.ru/club4363512

КОНЦЕРТНЫЕ ПРОГРАММЫ
1. ЗОЛОТАЯ РОССЫПЬ РОМАНСА. Вечер русского классического и старинного романса. М.Глинка, А.Даргомыжский, Ц.Кюи, П.Чайковский, С.Рахманинов, А.Рубинштейн, Б.Прозоровский, П.Булахов, А.Гурилев, А.Варламов, Б.Фомин, Н.Зубов.
2. ВЕСНА ИДЁТ! Арии и романсы русских и зарубежных композиторов. Вальсы И.Штрауса, мелодии из кинофильмов.
3. НА КРЫЛЬЯХ ЧУДНОЙ ПЕСНИ. Вечер зарубежного и русского классического романса

4. ЗВЁЗДЫ НА НЕБЕ. Вечер салонного русского романса

5. КОРОЛЕВА ЧАРДАША. Популярные оперные арии, мелодии из венских опер и бродвейских мюзиклов.
* Детально программы представлены в конце пресс-релиза.
ОТЗЫВЫ ПРЕССЫ

В нашем городе Мария уже второй раз дает концерт и всегда при полном аншлаге. Очень важно еще и то, что перед концертом певица проводит мастер – класс для учащихся и преподавателей музыкальных школ города. Ее профессиональные советы помогают начинающим вокалистам поверить в себя, найти правильный путь в преодолении нелегкой дороги к вершинам певческого искусства. А встреча с таким Мастером запомнится юным музыкантам надолго.
Слушатели тепло и восхищенно принимали каждый концертный номер певицы. Когда звучал волшебный голос Марии Людько, в зале царила полная тишина, а ее красота и артистическое обаяние завораживали каждого.
На протяжении всего концерта не стихали бурные овации. А в завершение концерта ей долго аплодировали стоя, и певица исполнила на «бис» свой самый впечатляющий романс А.Алябьева «Соловей». Надолго ценителям классического пения запомнится встреча с прекрасной Марией Людько!

23/02/2012 официальный сайт города Осинники Кемеровской обл.

Красивое ведение мелодической линии Марии Людько даже в верхней тесситуре  появилось играючи легко и непринужденно. Ее приятное и подвижное вибрато особенно проявилось в «Аве Мария» из Вердиевского «Отелло» и в дуэте Рудольфа и Мими из оперы Пуччини «Богема». 

Нюрнбергские новости, Германия 13-06-05

Голосовая зрелость, музыкальная форма и сила выразительности открывают сопрано Марию Людько как достойный восхищения, теплый и наполняющий голос. 

Франкфуртер Аллегемайне Цайтунг, Германия 11-09-03

С ее фантастическим голосом и чувством драмы это сопрано имеет шанс увлечь публику в музыкальный рассказ, будь то ария Аминты из оперы Моцарта «Король-пастух» или Песня Джудитты из оперетты Легара «Джудитта». 

      Ее высшая точка наступила вскоре после антракта, когда она в буквальном смысле слова страстно ворвалась в сцену письма Татьяны из «Евгения Онегина» Чайковского. Ансамбль голоса и рояля были столь импонирующими. Так Чайковский и замышлял – максимальная простота, драматизм и искренность, и мы как публика оказались вовлеченными в ее рассказ. 

Новый вестник, Голландия 28-01-09

Ее голос звучал во многих залах Европы и Америки – глубокий, подвижный, тёплый, льющийся и так мастерски перевоплощающийся, звуча то нежно, то лукаво, то страстно, то отчаянно. Великолепно поставленное бельканто и необычайно красивая музыка в этот вечер  доставят истинное удовольствие всем, даже самым взыскательным слушателям!

Политехнический институт, СПб, 22-10-09

Ее программа отличалась строгой выстроенностью репертуара и великолепным ансамблем с постоянным аккомпаниатором певицы – заслуженным артистом России Дмитрием Часовитиным. В первом отделении концерта Мария Людько исполняла арии из опер Моцарта, Беллини, Верди, Пуччини, романсы и песни Мендельсона, Дебюсси, Форе. А завершал эту часть программы вальс из оперетты Легара «Джудитта». Второе отделение концерта певица посвятила русскому романсу и словно бы приоткрыла для вологодских любителей пения малознакомые страницы этого богатого пласта русской музыки.

Культура Вологодской области, ноябрь 2006.

Мария и Жорж. Их музыкальный дуэт по-своему уникален. Её сопрано могло бы состязаться с флейтой, достигающей самых высоких нот. Она предпочла кларнет – более низкий деревянный духовой инструмент. Вступления кларнета в оркестровых партитурах обнаруживают особые тягучие краски, обволакивающий тембр. Два незаурядных музыканта на гастролях в Америке предъявили программу, в которой человеческий голос и музыкальный инструмент сердечно переговаривались на высоте среднего регистра. Так певица и кларнетист обрели созвучие на сцене, в музыкальном диапазоне, и в жизни. И завоевали международное признание. 

Есть великая ария в мировой оперной литературе – «Сasta diva» Беллини. Мария Людько исполняла эту арию, возвращая слушателям чистые и драгоценные мгновенья власти воистину божественного искусства.

А потом трагических или лирических оперных героинь сменяли так называемые «каскадные»! Мария Людько представала примадонной венской оперетты, исполняя арии жанра, называемого лёгким, а на самом деле – чрезвычайно трудном. И её исполнение трансформировалось в совершенно иную вокальную и сценическую манеру. Это был стиль австрийских и венгерских певцов! Она пела знаменитую Вилью – песню Ганны Главари из «Весёлой вдовы» Легара, арию Джудитты из оперетты «Джудитта», куплеты оффенбаховской Периколы. И голос её сверкал настроениями победы, лукавством, озорством… И совсем иную ипостась – душевное благородство, страстность и сдержанность чувств – раскрывала певица в исполнении русских романсов.

Покоряюще прозвучала бессмертная русская вокальная миниатюра начала XIX-го века, знаменитый «Соловей» Алябьева. 

Этот концерт, несомненно, запомнился всем, кто посетил его. Совсем не часто в Америке мы можем послушать европейскую вокальную лирику и задушевный русский романс в камерном исполнении виртуозов.

Кругозор, Бостон, март 2009
Достойно спеть арию Энн Трулав (возлюбленной повесы Тома) из третьей картины с архивиртуозной кабалеттой и кульминацией на верхнем “до” могут лишь сопрано первого ряда. Таковыми и явились блистательная примадонна “Геликон-оперы” Елена Вознесенская и солистка Академии молодых певцов Мариинского театра Мария Людько.

Литературная газета, 5-11 марта 2003

Выступление Марии Людько в программе концертов XVIII фестиваля камерной музыки в Адлере произвело большое впечатление на местных и столичных поклонников оперного жанра. Президент Российской ассоциации музыковедов академик Жанна Дозорцева и народная артистка России Надежда Красная высоко оценили вокальные данные и творческий потенциал певицы из Санкт-Петербурга, впервые участвовавшей в "Бархатном сезоне": «Необходимо отметить Марию Людько, обладательницу голоса необыкновенной красоты. Таких у нас в стране – раз-два и обчелся. Голос для крупных форм и лучших сцен! Высший класс!..» А после концерта нам представилась возможность убедиться и в коммуникабельности молодой звезды.

Новости Сочи, 01-10-2008

ЗОЛОТАЯ РОССЫПЬ РОМАНСА. Вечер русского старинного романса
А. Гурилев «Внутренняя музыка»
А. Варламов «Красный сарафан»
А. Вестовский «Старый муж»
П. Булахов «И нет в мире очей» 
                    «Элегия»
                    «Свидание» 
                    «Не пробуждай воспоминаний»
А. Дюбюк «Не обмани» 
                 «Не брани меня, родная»
Обр.С. Виноградова «Не тверди»
А. Гуэрчиа «Нет, не любил он»
А. Алябьев «Нищая»

М. Пуарэ «Я ехала домой»
Б. Прозоровский «Вам девятнадцать лет»
                             «Газовая косынка»
                             «Две буквы»
Ю. Хайт «Не надо встреч»
А. Абаза «Утро туманное»
Б. Фомин «Прости меня за все»
                 «Только раз»
                 «Эх, друг гитара»
В. Бакалейников «Бубенцы»
М. Шишкин «Ночь светла»
обр.А. Васильева «Две гитары»
ВЕСНА ИДЁТ! Арии и романсы русских и зарубежных композиторов. Вальсы И.Штрауса, мелодии из кинофильмов.
И. Гайдн. Ария Габриэля из оратории «Сотворение мира»
А. Скарлатти. «Фиалки»
П. Чайковский. «То было раннею весной»
                          «Весной»
                          «Мой садик»
С. Рахманинов. «Маргаритки»
                       «Сирень»
                       «У моего окна» 
                       «Весенние воды»
Н. Римский-Корсаков.  Ария Сервилии из оперы «Сервилия»
                       «Звонче жаворонка пенье»
Н. Кузьмин. «Дитя и роза»
В. Гаврилин. «Любовь останется»
Г. Свиридов. «Весна»
Д. Ботари. «Снова пою»
Б. Прозоровский. «Жасмин» 
                              «Левкои»
Н. Шиловский. «Ночные цветы»
И. Штраус. «Весенние голоса»
                   «Сказки венского леса»
И..Кальман. Ария Виолетты из оперетты «Фиалка Монмартра»
НА КРЫЛЬЯХ ЧУДНОЙ ПЕСНИ. Вечер зарубежного и русского классического романса
Ф. Мендельсон-Бартольди — Г. Гейне. «На крыльях чудной песни»
Ф. Шуберт — К. Шубарт. «Форель»
Ф. Шуберт — М. Клаудиус. «Песня»
Ф. Шуберт — В.Скотт (из «Девы озера») «Аве Мария»
Р. Штраус —  Г. фон Гильм. «Посвящение»
Р. Штраус — Г. фон Гильм. «День всех усопших»
Р. Штраус — Дж. Маккей. «Завтра»
Э. Шоссон — Л. Де Лиль. «Колибри»                                                                                                           
Л. Делиб — А. де Мюссе. «Испанская песня»
К. Дебюсси — Т. Де Банвиль. «Звездная ночь»
К. Дебюсси — Т. Де Банвиль. «Пьеро»
М. Равель. «Хабанера-вокализ»

Н. Римский-Корсаков — А. Пушкин. «Редеет облаков летучая гряда»
Н.Римский-Корсаков — А.Кольцова. «Восточный романс»
Н.Римский-Корсаков — А.Майков. «Нимфа»
П. Чайковский — А. Майков. «Колыбельная»
П. Чайковский — Л. Мей. «Канарейка»
П. Чайковский — К. Р. «Серенада - О, дитя»
П. Чайковский — В.Сологуб. «Скажи, о чем в тени ветвей»
С. Рахманинов — М. Давидова. «Я жду тебя»
С. Рахманинов — А. Апухтин. «О, не грусти по мне»
С. Рахманинов — Д. Мережковский. «Христос воскрес»
С. Рахманинов. «Вокализ»
С. Рахманинов — А.Фет. «Весенние воды»
ЗВЁЗДЫ НА НЕБЕ. Вечер салонного русского романса
А. Алябьев. «Я вижу образ твой»
А. Алябьев. «А я выйду ль на крылечко»
А. Гурилев. «Право, маменьке скажу»
А. Гурилев. «Сарафанчик»
А. Гурилев. «Домик-крошечка»
П. Булахов. «Прелестные глазки»
П. Булахов. «Нет, не люблю я вас»
П. Булахов. «И нет в мире очей»
П. Булахов. «Знаю я, что ты, малютка» 
А. Варламов. «Ненаглядный ты мой»
А. Варламов. «Ты не пой, душа, девица»
А. Дюбюк. «Птичка»

цыганский романс в обр.Я.Пригожего «Что это сердце»
цыганский романс в обр.В.Ленского «Но я вас все-таки люблю»
В. Гартевельд. «Разве стоит он, чтоб любила я»
Б. Прозоровский. «Жасмин»
Б. Прозоровский. «Газовая косынка»
Б. Прозоровский. «Две буквы»
Б. Прозоровский. «Мы оба лжём»
Б. Прозоровский. «Ты этого хотел»
Б. Прозоровский. «Огни заката»
Б. Фомин. «Прости меня за всё»
С. Покрасс. «Две розы»
Б. Борисов. «Звёзды на небе»
КОРОЛЕВА ЧАРДАША. Популярные оперные арии, мелодии из венских опер и бродвейских мюзиклов.
Ш. Гуно. Вальс Джульетты из оперы «Ромео и Джульетта»
Л. Шарпантье. Ария Луизы из оперы «Луиза»
Дж. Россини. Романс Матильды из оперы «Вильгельм Телль»
Дж. Верди. Каватина Эльвиры из оперы «Эрнани»
П. Масканьи. Романс Сузель из оперы «Друг Фриц»
Дж. Пуччини. Ария Магды из оперы «Ласточка»
ф. Легар. Песня о Вилье из оперетты «Веселая вдова»
Ф. Легар. Песня Анны-Элизы из оперетты «Паганини»
Ф. Легар. Вальс Джудитты из оперетты «Джудитта»

И. Штраус. Песня Саффи из оперетты «Цыганский барон»
И. Кальман. Выходная ария Сильвы из оперетты «Королева Чардаша»
И. Кальман. Выходная ария Марицы из оперетты «Графиня Марица»
Э.Л. Уэббер. Ария Кристины из мюзикла «Фантом оперы»
Р. Фримль. Ариетта Гюгетты из мюзикла «Король бродяг»
Дж. Роджерс. Мелодия любви из мюзикла «Южный Пасифик»
Л. Бернстайн. Песня Марии из мюзикла «Вестсайдская история»
Ф. Лоу. Песня Элизы из мюзикла «Моя прекрасная леди»
