ЮЛИЯ СНЕЖИНА

Певица, лауреат международных конкурсов
(Санкт-Петербург)
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Юлия Снежина – певица и актриса, жемчужина петербургской эстрады, лауреат конкурсов «Романсиада», «Весна романса», обладательница Премии Президента РФ «Надежда России», Гран-При конкурса красоты «Жемчужина России-2018», участница передачи «Романтика романса» на телеканале «Россия-К». 
Исполнительница бережно сохраняет вокальные традиции 60-х–80-х годов ХХ века. Слушая её пение, зритель как будто переносится в то время, когда творили такие мастера, как Клавдия Шульженко, Валентина Толкунова, Майя Кристалинская, Лидия Клемент. 

Чуткое отношение к слову, к музыкальному материалу, актёрское вживание в образ, нежность, хрупкость, сила, отрешенность, тонкая эмоциональная музыкальность и изящность линий движений – это Юлия Снежина. 

В репертуаре певицы: русские романсы, советские песни, лучшее из мирового музыкального наследия и песни современных авторов. 
Активно гастролирует по России и за рубежом. Выступала на таких концертных площадках, как Колонный зал Дома союзов (Москва), БКЗ «Октябрьский» (Санкт-Петербург), Dropers’ Hall (Лондон, Великобритания), Оперный фестиваль «Ruskeala Symphony» (Республика Карелия), Фатьяновский праздник поэзии и песни (Вязники), День памяти М.Лермонтова (Музей Лермонтова в Пятигорске), филармонии крупнейших городов России и зарубежья и т.д. 

Является автором сценариев музыкальных спектаклей: «Малая планета Сергея Лемешева», «Негасимый свет», «Орфеи XX века», «Россия, краса земная».
Демо-видео певицы: http://or-ko.ru/romance/snezhina/video.php
Примерная программа дуэтного концерта с Евгением Южиным (тенор) 

«Предчувствие любви» (от романса до эстрады)
Снежина:

1. А напоследок я скажу (А.Петров – Б.Ахмадулина)

2. Любовь – волшебная страна (А.Петров – Б.Ахмадулина)

3. Романс Настеньки («Вы, чьи широкие шинели» из к/ф «О бедном гусаре замолвите слово») (А.Петров – М.Цветаева)

4. Не уходи (Н.Зубов. М.Пойгин)

5. Две гитары за стеной
6. Я ехала домой (М.Пуаре)
7. Медовый-аметистовый 
8. Не спеши (А.Бабаджанян)
9. Кони-звери (М.Блантер)
Южин:
10. Люблю тебя (А.Бабаджанян – А.Дементьев)
11. Ноктюрн (А.Бабаджанян)

12. Чёртово колесо (А.Бабаджанян)

13. Нежность (А.Пахмутова – Н.Добронравов)
14. Не отрекаются любя (М.Минков)
15. Я люблю Вас так безумно 
16. Всё что было
17. Эй, ямщик, гони-ка к Яру
18. Когда-нибудь я к Вам приеду (С.Никитин)
19. Любовь настала (Р.Паулс) 
20. Мохнатый шмель (А.Петров – Р.Киплинг)
Дуэты: 

21. Романс о романсе (А.Петров – Б.Ахмадулина) (дуэт)

22. Вечная любовь (дуэт)

23. Бесаме мучо (дуэт)

24. Звезды на небе (дуэт)

Сольные программы 

«Поговори со мною, мама» 

Программа-посвящение творчеству Валентины Толкуновой 

Варианты музыкального сопровождения:

· Минусовая фонограмма

· Рояль

При наличии видеопроектора программа может сопровождаться видео инсталляциями. 

2 отделения по 45 минут с антрактом.

1 отделение

1. Старые слова

2. Стою на полустаночке

3. Кабы не было зимы

4. Ах, Наташа

5. Одинокая гармонь

6. На крылечке

7. Мы на лодочке катались

8. Носики-курносики

9. Песенка без конца

10. Вечер школьных друзей

2 отделение

1. Поговори со мною, мама

2. Песня о родном крае

3. Случайный вальс

4. Мой милый, если б не было войны

5. Где ты раньше был

6. Я не могу иначе

7. Сережа

8. Сорок пять

9. Господа мужики

10. Серебряные свадьбы

«Нежный романс»

В программе: русский городской, цыганский, современный романс, советские шлягеры, мировые хиты на русском языке.

Варианты музыкального сопровождения:

· Минусовая фонограмма

· Рояль

2 отделения по 50 минут

При наличии видеопроектора программа может сопровождаться видео инсталляциями. 

2 отделения по 45 минут с антрактом.

1 отделение

1. А напоследок я скажу

2. Любовь – волшебная страна

3. Романс о романсе

4. Медовый-аметистовый

5. Руки (из репертуара К. Шульженко)

6. Саша, ты помнишь наши встречи

7. Вино любви

8. Только раз бывает в жизни встреча

9. Не уходи

10. Кони-звери

11. Осень – прозрачное утро

12. Дорогой длинною

2 отделение

1. La Paloma
2. La vie en rose
3. Старые слова

4. Лунный камень

5. А он мне нравится

6. Серёжа

7. Мишка, Мишка, где твоя улыбка

8. Эх, Андрюша

9. Случайный вальс

10. Мой милый, если б не было войны

11. Ты не печалься

12. Хорошее настроение

Пример анонсной статьи дуэтной программы «Романс для двоих»

Евгений Южин и Юлия Снежина – это два завораживающих голоса Северной Столицы, это певцы и актёры, получившие воспитание и образование в Санкт-Петербурге, которые несут вечный свет прекрасного своим творчеством, возрождая былые исполнительские традиции русского романса и эстрады 60-80-х годов XX века. Их уникальные интерпретации уже полюбившихся и проверенных веками произведений исполнены петербургского аристократизма и яркой солнечной южной энергии. Концертная программа «Романс для двоих» звучит будто единое целое, достигая апогея во время звучания дуэтов – страстных и нежных. Два любящих сердца, мужчина и женщина, облачённые в изысканные концертные наряды, рассказывают на сцене свою историю любви.

Евгений Южин – петербургский певец и артист, лауреат множества международных конкурсов (в т.ч. «Романсиада-2007». «Весна романса-2006», «Italian magic» в Венеции и др.). Участник телепроекта «Главная сцена» на телеканале «Россия-1». С 2007 года – бессменный участник ежегодных гала-концертов в Колонном зале Дома союзов и Государственном кремлёвском дворце. Безукоризненный музыкальный вкус, культура речи в самом ведении концерта, удивительное проникновение в суть каждого произведения. Его богатый тембр, сильный чистый голос и выразительное исполнение, по словам самих слушателей, «проникают в душу и приводят в состояние счастья».

Юлия Снежина – петербургская певица, лауреат множества международных конкурсов («Весна романса», «Романсиада», Премия Президента РФ «Надежда России»). Выступления Юлии исполнены невероятного петербургского аристократизма, утончённости и силы, внутренней драматургии каждого отдельного образа. Она – олицетворение своего родного города: интеллигентность, изысканное кокетство, сочетание нежности и страстности, гармоничной внешней и внутренней красоты. Такая артистка – украшение любого концерта.

«Романс для двоих» – это золотые русские романсы, шедевры русской и зарубежной классической эстрады, неаполитанские песни. Нежные и страстные дуэты! Феерия чувств и красоты!

Программа «Я не могу иначе»

Совместная программа петербургского дуэта Евгения Южина и Юлии Снежиной посвящена творчеству выдающейся российской певицы Валентины Толкуновой. В концерте прозвучат романсы и песни из репертуара великой певицы: «Стою на полустаночке», «Поговори со мною, мама», «Серебряные свадьбы», «В сорок пять – баба ягодка опять», «Старые слова», «Кабы не было зимы», «Не уходи», «Только раз бывает в жизни встреча», «Гори, моя звезда», «Я не могу иначе», а также дуэты, исполненные Валентиной Толкуновой со Львом Лещенко и Муслмом Магомаевым: «Вальс влюблённых», «Если в мире есть любовь» и др.

Для концерта артисты подготовили новые эксклюзивные костюмы, программа обретёт новое обрамление видео-инсталляциями, рассказывающими о творчестве и жизни Валентины Толкуновой.

«Я не могу иначе» – музыкальное приношение великой певице ХХ века, исполненное русского темперамента, нежности и трогательных песен, которых так не хватает в последнее время.

«Гурченко, Мартынов, Толкунова. Негасимый свет»

Концерт-спектакль двух петербургских певцов Юлии Снежиной и Евгения Южина. «Негасимый свет» – это не «шоу пародий», а музыкальное приношение трём великим Артистам XX века: певице Валентине Толкуновой, киноактрисе Людмиле Гурченко и композитору Евгению Мартынову. Эти три имени незабвенны, потому что их творчество помнят и любят зрители, им подражают, на их уровень мастерства равняются молодые артисты. 

Песни Мартынова исполнит в этот вечер золотой тенор России Евгений Южин, а песни из репертуара Толкуновой и Гурченко – изысканная Юлия Снежина. И это будет не просто концерт. Три актёрские судьбы, наполненные радостями, печалями, взлётами и падениями, признанием публики и забвением, дружбой и предательство, переплетутся на сцене на один вечер. Мы вместе вспомним их песни, их жизненные пути, роли в кино.  

Специально для концерта-спектакля Юлия и Евгений подготовили особенные сценические костюмы: экстравагантная стилистика Л. Гурченко сменяется солнечными образами Е. Мартынова и трогательными и чистыми женственными нарядами В. Толкуновой. Картинку дополняют видео-инсталляции, повествующие о жизни и творчестве Артистов.   

В концерте-спектакле прозвучат такие популярные шлягеры, как «Лебединая верность», «Я не могу иначе», «Пять минут», «Алёнушка», «Стою на полустаночке», «Песенка о хорошем настроении», «Яблони в цвету», «Баба ягодка опять», «Живём мы что-то без азарта» и другие.

Для распространителей (может меняться)

1. Лебединая верность

2. Прости меня

3. Алёнушка

4. Стою на полустаночке

5. Кабы не было зимы

6. Я не могу иначе

7. Отчий дом

8. Письмо отца

9. Баллада о матери

10. Мой милый, если б не было войны

11. Старые слова

12. Серёжа

13. В сорок пять

Второе отделение

14. Песенка о хорошем настроении

15. Пять минут

16. Я жду весну

17. Натали

18. Чайки над водой

19. Песенка о карнавале (Аплодисменты, аплодисменты)

20. Жду (Любимая женщина механика Гаврилова)

21. Вишня

22. Соловьи поют

23. Яблони в цвету

24. Либертанго

25. Живём мы что-то без азарта

26. Московских окон негасимый свет (дуэт)

