Сергей Зыков – творческая биография

Сергей Зыков родился в 1977 году в городе Халтурине (сегодня г. Орлов) Кировской области.
Избрав в юности профессию военного офицера, он поступил в Красноярское высшее командное училище радиоэлектроники ПВО. В то время Сергей еще не помышлял о карьере певца, но неожиданно проявившийся во время военной службы вокальный талант заставил его задуматься о выборе другого пути. Там же, в военном училище, под аккомпанемент военного ансамбля прошли его первые выступления. Демобилизовавшись из армии, он поступил на вокальное отделение музыкального училища г. Новосибирска, но почувствовав в себе желание получить более серьёзное музыкальное образование, переезжает в Санкт-Петербург.
С 2000 по 2003 гг. Сергей совершенствует вокальное мастерство в школе при Академии молодых оперных певцов Мариинского театра, где благодаря педагогу по вокалу Георгию Васильевичу Заставному, была заложена хорошая профессиональная школа. В 2004 г. он дебютирует на сцене Санкт-Петербургского музыкального театра «Зазеркалье». Высокий уровень вокальной подготовки и сценический облик молодого певца определили выбор первых ролей, ими стали Роберт в опере Чайковского «Иоланта» и Марсель в «Богеме» Пуччини. 

Наряду с участием в оперных спектаклях Сергей стремится выступать на концертной эстраде, участвовать в конкурсах и фестивалях. C 2002 по 2008 гг. певец становится лауреатом нескольких конкурсов и фестивалей: конкурса вокалистов «Парад Роз» (СПб., 2002 г.), первого Всероссийского конкурса-фестиваля камерно-вокальных дуэтов «Три века классического романса» им. Н. А. Римского-Корсакова (СПб., 2003 г.), конкурса исполнителей романса «Весна романса» (СПб, 2005 г., премия ГРАН-ПРИ), международного фестиваля православной духовной песни «Невские купола» (СПб, 2008, I премия). 
Знакомство Сергея Зыкова с композитором Андреем Павловичем Петровым, разглядевшим яркий талант молодого исполнителя, становится новым этапом в его творческом пути. Начались выступления для российской и иностранной публики в концертных залах Москвы, Санкт-Петербурга и других городов России, появились первые профессиональные записи песен, выходят передачи на радио с его участием.
В 2007 г. Сергей получает высшую премию «Гран-При» на XI Международном конкурсе русского романса «Романсиада» в г. Москва, победа в котором приносит ему всероссийское признание. С этого времени его начинают приглашать на Центральное телевидение для участия в передачах «Романтика романса» телеканала «Культура», он становится постоянным участником всероссийских фестивалей музыки Андрея Петрова и Валерия Гаврилина.

С самого начала творческого пути у Сергея формируется активная гражданская позиция и отношение к происходящему в России и современном мире. С 2008 года он принимает участие в благотворительных «Таисиинских вечерах», посвященных памяти игуменьи Таисии Леушинской, награждается государственной серебряной медалью «За Веру и Добро». В 2010 году за активное участие в благотворительных и общественных мероприятиях певец награжден орденом Данко от Санкт-Петербургской «Академии милосердия», многократно отмечен дипломами за активную общественную деятельность правительством Санкт-Петербурга.

В орбите творческих интересов Сергея Зыкова  присутствуют не только классические и старинные романсы, но и произведения современных композиторов А. Морозова, В. Минкина, Д. Кижаева, В. Плешака, П. Геккера, В. Сухобокова, А. Лепехина и др. Сергей постоянно сотрудничает с оркестрами Карельской, Вятской, Вологодской, Свердловской, Белгородской, Ярославской, Казанской, Самарской, Ульяновской, Новосибирской, Кемеровской, Тольяттинской, Брянской, Череповецкой и других филармоний.
Богатый и многообразный репертуар солиста, а также владение тонкостями исполнения произведений разных жанров позволяет певцу создавать разные по содержанию концертные программы. Постепенно формируются программы, составленные из произведений классиков советской эстрады А. Бабаджаняна, А. Петрова, А. Морозова, программы из песен на стихи великих русских поэтов С. Есенина, Н. Рубцова, А. Блока, в чьём творчестве отражены лучшие проявления русской души: любовь к Богу, матери, родному дому, созерцание красоты родной природы, любовь к своему народу и своей Родине. Особое место в репертуаре певца занимают программы военных песен, которые Сергей представляет публике в канун памятных дат, связанных с военной историей России. В репертуаре певца также немало произведений, автором музыки, а порой и слов, которых является он сам.
Сегодня имя Сергея Зыкова хорошо известно поклонникам вокального искусства во многих городах России, где с огромным успехом проходят его сольные концерты в сопровождении ведущих оркестров и музыкальных коллективов. Певец покоряет сердца слушателей красотой тембра своего голоса, артистизмом и органичностью. Публике импонируют его душевная открытость и благородство сценического облика, самобытная исполнительская манера, искренность и глубина исполнения. Успех его концертов обеспечивается высоким вокальным мастерством, глубиной проникновения в суть исполняемых произведений, а также интересными и неординарными по содержанию программами. Многие из тех, кто впервые побывал на концертах Сергея Зыкова, становятся его постоянными слушателями. 
Дискография артиста: 

«Первый снег» (2008) – песни Русской эмиграции;
«Есть одна хорошая песня у соловушки» (2010) – песни на стихи С. Есенина;
«В минуты музыки» (2011) – песни композитора А. Морозова на стихи Н. Рубцова;
«Сторона ль моя, сторонка» (2014) – песни композитора М. Лихачева на стихи С. Есенина;
«Перебирая дни» (2015) – песни на стихи В. Сергеевой.

